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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nincs dekarbonizálással kapcsolatos innovatív 
EU projekt Magyarországon?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az  ec.europa.eu  portálon  megjelent  „Az  EU  több  mint  1  milliárd  eurót  fordít  a  gazdaság
dekarbonizálását célzó innovatív projektekre„ című hír az EU nagyszabású innovatív projektjéről
szól:

„Az  Európai  Unió  az  Innovációs  Alap  keretében  több  mint  1,1  milliárd  eurót  ruház  be  7
nagyszabású  innovatív  projektbe.  Olyan  projektek  kapják  meg  e  vissza  nem  térítendő
támogatásokat,  amelyek  célja  áttörést  hozó  technológiákat  elérhetővé  tenni  az  energiaigényes
iparágakban, a hidrogéniparban, a szén-dioxid-leválasztás, -hasznosítás és -tárolás terén, valamint
a megújuló energiaforrások ágazatában. A projektek Belgiumban, Olaszországban, Finnországban,
Franciaországban, Hollandiában, Norvégiában, Spanyolországban és Svédországban valósulnak
meg.

Frans  Timmermans  ügyvezető  alelnök  így  fogalmazott:  „Az  innováció  döntő  fontosságú  azon
megoldások kidolgozásában, amelyeket még ebben az évtizedben alkalmaznunk kell,  ha elérhető
közelségben akarjuk tartani  az éghajlatváltozás  kapcsán kitűzött  1,5 fokos célt.  Az innováció a
kibocsátások drasztikus csökkentésével egyetemben utat nyithat a Párizsi Megállapodásban vállalt
uniós  kötelezettségek  teljesítése  felé.  A  mai  határozat  a  tiszta  technológiákkal  kapcsolatos
projekteknek  nyújt  Európa-szerte  konkrét  támogatást  a  léptékváltáshoz,  hogy  forradalmi
technológiai  megoldásaikkal  hozzájárulhassanak  a  klímasemlegesség  eléréséhez.  Az  „Irány  az
55%!” intézkedéscsomag az Innovációs Alap növelését javasolja annak érdekében, hogy még több
innovatív európai projekt és ötlet szállhasson ringbe a globális klímainnovációs versenyen.”
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